
設問1 住んでいるところ

1,297 件の回答

設問2 性別

1,297 件の回答

与那原町⽴綱曳資料館に関するアンケー

ト
1,297 件の回答

分析を公開

与那原町内

沖縄県内

沖縄県外

94.6%

男

⼥

その他

回答しない

51.2%

46%

1227人(94.6%) 
65人(5%) 
5人(0.4%) 

597人(46%) 
664人(51.2%) 
12人(0.9%) 
24人(1.9%) 

https://docs.google.com/forms/d/1St0u2fn3EuEYh6tbHAR8SUO3ihOYt6Di5saaupsGRRc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


設問3 年齢

1,297 件の回答

与那原⼤綱曳に関するアンケート

設問4 以前の綱曳資料館に⾏った時の印象はどうでしたか。

1,297 件の回答

10代以下

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

10.9%9.9%

57.1%

とても良かった。

良かった。

良くなかった。

とても良くなかった。

⾏ったことが無い。

15%

36%

9.5%

37.9%

740人(57.1%) 
99人(7.6%) 

129人(9.9%) 
142人(10.9%) 
98人(7.6%) 
70人(5.4%) 
19人(1.5%) 

194人(15%) 
491人(37.9%) 
123人(9.5%) 
22人(1.7%) 

467人(36%) 



綱曳資料館アンケート分析（中間報告）

設問５　以前の資料館の内容で良かったこと、印象に残ったことをお書きください

① 良かった点 備考

Ａ 展示に関する事 94 歴史や綱曳のことに理解が深まった 375

1 実物 109

2 映像 13

3 写真 19

4 解説 36

5 いろいろある 103

6 支度展（持ちこみ企画） 1

Ｂ 解説員（職員）に関する事 33

1 体験メニュー 8

2 解説 16 館長が優しかった。詳しく説明してくれた等

3 その他 9 キーホルダーをもらった。ストラップがかわいかった

Ｃ 施設に関する事 23

1 広い・涼しい等 20

2 立地 3

Ｓ 感想 17

1 わかりやすかった 4

2 楽しかった 2

3 良かった 11

Ｚ 空欄 566

①小計 1014

② 印象に残った事 備考

Ｃ 施設に関する事 51

ⅰ 建物が古い・暗い 19

ⅱ かなち棒の保存場所 18

ⅲ 遊ぶところ 10

ⅳ 綱曳関連の場所 4

Ｄ 覚えていない 42

Ｅ 特にない 72

Ｆ 行ったことが無い 93

Ｇ わかならない 16

Ｖ 面白くない・よくない 5

Ｗ 不必要 3

Ｘ （無効） 1

②小計 283

設問５　①＋②合計 1297

223

１



綱曳資料館アンケート分析（中間報告）

設問６　以前の資料館で悪かったこと、改善してほしかったことをお書きください。

悪かった点 備考

Ａ 展示の改善に関する事 35 81

1 資料が少ない 24

2 実物大ではない 2

3 触れない 3

4 子どもでもわかる展示にして欲しい 5

5 映像を増やして欲しい 2

6 レイアウト 8

7 定期的に展示替えをして欲しい 2

Ｂ 解説員（職員）に関する事 6

1 解説の仕方を改善 2

2 体験メニューの充実 1

3 人気がない 3

Ｃ 施設に関する事 17 239

1 古い 35

2 暗い 59

3 汚い・臭い 22

4 狭い 66

5 駐車場が無い 9

6 トイレが汚い 14

7 立地（わかりずらい） 7

8 入りずらい 10

Ｄ 1 資料の保管状況は適切か 1

Ｓ 感想 8

1 面白くなかった 1

2 そのままでいい 1

3 その他 6 親川・かなち棒・まつり・周辺

Ｘ 特にない 399

Ｚ 空欄 563

設問６　合計 1297

２



綱曳資料館アンケート分析（中間報告）

設問８　その他（知りたいこと） （101件回答）

1 全て含めて与那原の綱曳なので、全部。

2 大綱曳を育んだ町の歴史

3 綱の継承を

4 町民の綱曳への想い

5 町外の反応

6 与那原大綱曳とまつりの違い

３



綱曳資料館アンケート分析（中間報告）

設問10　　その他（あればいいと思う設備） （131件回答）

1 売店（グッズ販売）

2 観光案内

3 本物の綱引の迫力を体験したい

4 クイズ

5 wi-fi

6 パンフレット

7 ミニチュア

8 中・高・大学生が運営に携われる、伝統の継承が出来る施設

9 デジタルミュージアム

４



綱曳資料館アンケート分析（中間報告）

設問12　　その他具体的に展示して欲しいもの

（113件回答）

1 歴史資料

2 つなひきかちゃん

3 こども達の絵（図画作文コンクールの絵等）

4 町民の想い

設問14　その他体験したいもの（こと）

1 全部

2 当日体験できないもの

５



綱曳資料館アンケート分析（中間報告）

設問15　新しい綱曳資料館についてのご意見、ご要望があればご記入ください。

① 備考

Ａ 展示に関する事 3 28

1 定期的に展示替え・企画展 5

2 動線の改善 1

3 歴史・民俗資料の充実 6

4 VR,デジタルコンテンツ 3

5 子どもがわかりやすい展示 1

6 綱の他地域との比較 9

Ｂ 広報／周知 10

1 外装をわかりやすく 4

2 メディアでの発信 4

3 その他 2

C 施設に関すること 1 52

1 広く・キレイにする 14

2 気軽に立ち寄れる・いつでも見れる 6

3 フリースペース 9 学習室や会議室等のスペース

4 設備を整えて欲しい 22 トイレ・駐車場・遊具など

Ｄ グッズの販売等 6 記念品やオリジナルのお土産

Ｆ 施設に関する事 6 無料・開館時間の工夫等 45

1 わかりやすい 6

2 親しみやすい 31

3 楽しい 2

Ｇ 体験メニューの充実 9

Ｉ 解説員がいなくてもわかりやすい展示 2

Ｓ 感想 56

1 良い資料館になることを楽しみにしている 18

2 費用対効果等に配慮を 15

3 その他 23

X 特にない 317

Ｚ 空欄 772

合計 1297

６


